I. megoldas: Legyen a haromszog teriilete ¢, a beirt kor sugara o, az atfogo két része = és y (1. abra).

1. dbra

A beirt kor érintési pontjaihoz tartozé sugarai a haromszoget két deltoidra és egy négyzetre bontjak. Ez utobbi
harom idom teriiletének Osszege

(1) zo+yo+ o’ =t
Pythagoras-tétele szerint
(@ +y)° = (e +0°+(y+0)?
ahonnan
zy =zo+yo+ot =t
Danassy Kdroly (Mosonmagyarovar, Kossuth g. L. o. t.)
II. megoldas: A haromszog kétszeres teriiletére (1)-et felhasznalva
20=(z+0)(y+0) =
=ay+zo+yo+ o’ =ay+t,
amibg
t=xy.
Cseh Jozsef (Bp. VIIL., Széchenyi g. II. o. t.)

II1. megoldas: Szamitas nélkiil tisztan teriilet-Atdaraboléssal is célhoz érhetiink. Egészitsiik ki derékszogt harom-
szoglinket téglalappa. A bettizést a 2. 4bra mutatja.
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2. dbra

Azt kell megmutatni, hogy az x és y oldala OEDF téglalap teriilete megegyezik az ABD A teriiletével.
E két idom ko6z0s teriilete a GEDF H 06tszog.

GTOn = GEBA,

mert TO = EB = o, T<< = E = 90°, és a kozos G csucsnél levs szogek csicsszogek.

Hasonloképpen
HTOA = HFAA.

Téth Laszlé (Miskole, Vill. energiaipari techn. II. o.t.)

Megjegyzés: Ahogy a 250. gyakorlat allitasa kovetkezett a 251. gyakorlat tételébdl, éppen ugy a jelen feladat
allitasa kovetkezménye a 250. gyakorlat bebizonyitott tételének, amely szerint

z:o=(z+0+y) v,

amibdl
yz =20+ 0" +yo=t.



